

Навчальна дисципліна: *Історія християнства в Україні*

Навчальний корпус по вул. І.Франка, 36, ауд. 4

Пара		Група 1
I	чис.	Лекція
	знам.	
II	чис.	Практ.
	знам.	
III	чис.	
	знам.	

Лектор: проф. Стецик Ю.О.

## Група 1

№ з/п	Освітня програма	Прізвище, ім.'я, по батькові студента	Група
1	Середня освіта (Історія) та правознавство	Алтуніна Роксолана Віталіївна	
2	Початкова освіта та англійська мова	Гавдан Марія Володимирівна	
3	Середня освіта (Біологія та здоров'я людини, хімія)	Шемелинець Васирина Данилівна	
4	Середня освіта (Біологія та здоров'я людини, хімія)	Гичко Ірина Богданівна	
5	Середня освіта (Географія, біологія та здоров'я людини)	Занкович Олеся Онуфріївна	
6	Середня освіта (Географія, біологія та здоров'я людини)	Карпінська Яна Олегівна	
7	Середня освіта (Географія, біологія та здоров'я людини)	Клімович Олена Ігорівна	
8	Середня освіта (Географія, біологія та здоров'я людини)	Коцан Наталія Ігорівна	
9	Середня освіта (Географія, біологія та здоров'я людини)	Логінська Тетяна Миколаївна	
10	Середня освіта (Географія, біологія та здоров'я людини)	Лучечко Богдан Ярославович	
11	Середня освіта (Географія, біологія та здоров'я людини)	Польна Юлія Любомирівна	
12	Середня освіта (Географія, біологія та здоров'я людини)	Соверда Роман Ярославович	
13	Середня освіта (Географія, біологія та здоров'я людини)	Шугайло Ірина Василівна	
14	Середня освіта (Географія, біологія та здоров'я людини)	Халамай Ольга Ігорівна	
15	Середня освіта (Історія) та правознавство	Ващенко Олександра Олександрівна	
16	Середня освіта (Історія) та правознавство	Гриб Олег Юрійович	
17	Середня освіта (Історія) та правознавство	Лудин Олег Іванович	
18	Середня освіта (Історія) та правознавство	Прокопишак Володимир Васильович	
19	Середня освіта (Історія) та правознавство	Тарапацький Юрій Петрович	
20	Середня освіта (Історія) та правознавство	Чуфрид Марта Романівна	
21	Середня освіта (Історія) та правознавство	Пенгрин Анжеліка Володимирівна	
22	Середня освіта (Історія) та правознавство	Фідик Назарій Тарасович	
23	Середня освіта (Історія) та правознавство	Лепкий Дем'ян Богданович	
24	Середня освіта (Історія) та правознавство	Носилевська Тетяна Володимирівна	
25	Середня освіта (Історія) та правознавство	Пирин Захар Васильович	
26	Середня освіта (Історія) та правознавство	Станович Михайло Анатолійович	

27	Середня освіта (Історія) та правознавство	Фегецин Денис Орестович	
28	Середня освіта (Історія) та правознавство	Хрунь Роман-Владислав Юрійович	
29	Середня освіта (Історія) та правознавство	Якимець Олександр Миколайович	
30	Середня освіта (Історія) та правознавство	Голубев Никола Олександрович	